
АНОТАЦІЯ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТА  

 

«Теорії математичного моделювання у транспортних технологіях» 

 

1. Метою освітнього компонента (ОК) є освоєння та розуміння 

здобувачами основних теоретичних знань та практичних навичок з 

математичного моделювання у транспортних технологіях. 

Взаємозв’язок з іншими ОК  навчального плану: «Іноземна мова 

(англійська) для академічних цілей», «Інформаційні технології в науковій 

діяльності», «Методи діагностики, контролю надійності транспортних систем 

та засобів»,  «Прогнозування характеристик та управління транспортними 

системами», «Ідентифікація технологічних процесів у транспортних 

системах», «Моделювання транспортних систем». 

2. У результаті засвоєння ОК  здобувачі повинні мати основні знання, 

вміння, навички:   

Знання: основні теорії математичного моделювання у транспортних 

технологіях; методи моделювання транспортних систем щодо сфер 

застосування науково-дослідних розробок; можливості системного підходу 

до розробки та аналізу  математичних моделей  для успішної реалізації 

інноваційних ідей; технологію пошуку інформації для планування 

транспортних систем; елементи досліджень інноваційного характеру 

моделювання у транспортних технологіях за допомогою сучасних 

програмних та технічних засобів. 

Вміння: встановлювати самостійно дослідницькі цілі при плануванні 

та моделюванні експерименту; аргументувати нестандартні рішення в 

критичних ситуаціях; модифікувати набуті знання та навички; відходити від 

стереотипів, адаптуватися та діяти в новій ситуації за допомогою розробки та 

аналізу  математичних моделей  в транспортних технологіях; виконувати 

оригінальні дослідження, системний підхід, досягати наукових результатів у 

сфері транспортних технологій та дотичних міждисциплінарних напрямках. 

Навички: застосування необхідних математичних методів та моделей, 

комп’ютерних технологій для виконання визначених завдань у галузі 

транспортних систем та технологій; застосування відповідних стратегій 

прийняття управлінських рішень залежно від умов функціонування 

транспортних систем; прогнозування потенційних наслідків прийняття 

управлінських рішень у сфері водного транспорту. 

3. Набуті знання, вміння і навички знадобляться здобувачам при 

виконанні наукових досліджень згідно тематики дисертаційного дослідження 

і їх аналізі.  

4. Зміст ОК «Теорії математичного моделювання у транспортних 

технологіях»: 

Тема 1. Роль і місце математичного моделювання у транспортних 

технологіях. Тема 2. Методи моделювання транспортних систем. Тема 3. 

Методи відбору факторів моделювання. Тема 4. Методи відбору факторів 

експериментів. Тема 5. Математичне та імітаційне  моделювання 



транспортних систем. Тема 6. Математичне планування експерименту. Тема 

7. Елементи теорії дослідження операцій. Тема 8. Елементи теорії масового 

обслуговування. Тема 9. Елементи теорії множин і графів. Елементи теорії 

розкладів. Тема 10. Елементи теорії надійності в моделюванні технічних 

систем. Тема 11. Інформаційні системи та комп’ютерні програми 

моделювання транспортних технологій. Тема 12.  Системний підхід до 

розробки та аналізу  математичних моделей  в транспортних технологіях. 
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